



Дружба

*Вы друзья Мои, если
исполняете то, что Я заповедую вам.*

*Сия есть заповедь Моя:
да любите друг друга, как Я возлюбил вас.*

(Иоан. 15, 14, 12)

В первые века христианства в армянском городе Мелитене жили два воина — Неарх и Полиевкт. Они были в большой дружбе, хотя первый из них был христианин, а второй — язычник. Неарху часто говорили:

— Зачем ты дружишь с язычником?

А Неарх отвечал:

— Я люблю Полиевкта и дружу с ним потому, что у него душа христианская: он любит и уважает то, что любят и уважают христиане; а если он до сих пор язычник, то лишь потому, что ещё не знаком с сущностью